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IZVJEŠĆE  

O ODRŽANOM STRUČNOM SKUPU  

 

Inovativne metode poučavanja/ 

Inovativní metody výuky  

– interdisciplinarni skup  

 (naziv skupa) 

 

II. DIO  

Za evaluaciju skupa korišten je uobičajeni upitnik za evaluaciju stručnih usavršavanja u 

organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje, a kao oblik vrednovanja korištena je skala s pet 

stupnjeva (opisivači korišteni u skali bili su u rasponu od uopće ne do u potpunosti se slažem). 

Na skupu je sudjelovalo 55 odgojno-obrazovnih radnika češke nacionalne manjine, evaluaciji 

skupa pristupilo je njih 37.  
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Slika 1 

Sudionici skupa sva predavanja ocjenjuju kao primjenljiva u praksi osim pregleda stručnih 

usavršavanja odgojno-obrazovnih radnika češke manjine u prošlih 30 godina.  
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Slika 2 

Više od 90 % sudionika sva predavanja ocjenjuje u potpunosti suvremenim. 
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Slika 3 

Većina sudionika ocjenjuje predavanja značajnim i uglavnom značajnim za profesionalni 

razvoj.  
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Slika 4 

Više od 95 % sudionika smatra da su predavači bili dobro pripremljeni.  
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Slika 5 

Više od 90 % sudionika smatra da su predavači jasno iznijeli sadržaj svojih predavanja.   
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Slika 6 

Deset do dvadeset posto prisutnih se izjasnilo da bi više prostora trebalo dati sudionicima da 

se uključe u raspravu.  
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Slika 7 

Predavanja su uglavnom ispunila očekivanja sudionika stručnog skupa. 

 

Kao posebnu vrijednost ovoga stručnog skupa sudionici su naveli: radost zajedništva, kvaliteta 

usavršavanja, pomoć u poučavanju, aktualan i zabavan sadržaj, primjeri i načini rada pri 

poučavanju jezika, razmjena iskustava, praktične ideje za korištenje inovativnih metoda u 

nastavi, suradnju i timski rad, osobni susreti s kolegicama i kolegama, jačanje zajedništva, 

razmjena informacija mišljenja i ideja. Kao mogućnost poboljšanja sudionici su naveli češći 

rad u skupinama, hibridne formate za one koji ne mogu prisustvovati uživo, postavljanje online 

platforme za nastavak komunikacije i dijeljenje materijala nakon skupa. Kao prijedlog tema za 

iduće stručne skupove sudionici su naveli mentalno zdravlje učenika, načine rada s darovitim 

učenicima, korištenje digitalnih alata za interakciju, značaj i ulogu učitelja manjinskih škola u 

manjinskom životu i budućnosti češke manjine u Republici Hrvatskoj. 

  


